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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 
 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 

     رمز الكسر الذي يعبر عن الأجزاء المظللةكتب أ)ب(     7،   12،   10،  7،   4 :وعة الأعدادملمج ( أ)

 أوجد                                                              

  

 .................... ................................................الترتيب :     

 

 .................... ................................................ = الوسيط   

  

   ...................................................................المنوال هو   

                                                                       

             ............................................... ........................ المدى =   

         

     ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

 

 اكتب رمز العلاقة المناسب ) < أو > أو = (  )ب(                                                  أكمل  )أ(   

 

                                                       

 

 

 

               1                                               
             3                9                                        

    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أوجد الناتج مستخدماً رقائق الكسور وضعهُ في أبسط صورة إن أمكن  :  الثالث  سؤالال

  

        4              1                                    

         5                5       

         1              3     

         2               4      

     10             5     

        12             12      

 

 

 

 

    

    

   

   

   

 

 

 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (2) تحصيلياختبار  1نموذج
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م  2024/ 2023للعام الدراسي  لأولالفصل الدراسي ا

= 

      
            

 

3           5      
6          6 

6           1      
8          4 

        

        
    

 

 =               + 

 =               + 

-                 = 

 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 الرابع :  السؤال 
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 -  انتهت الأسئلة -

 

1 
    3  +5  ×4  =23   

  

2    7     =          +   

 هو  1الكسر الذي يساوي  1

 

    

 

 هو   الكسر الذي في أبسط صورة  2

    

 

 هو    الذي يمثلهُ الأجزاء المُلونة في الشكل التاليالكسر المركب  3
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 
 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 

                                                   وجد الناتج مستخدماً رقائق الكسورأاشطب ثم )ب(        وجد الناتج مستخدماً رقائق الكسور    أ) أ (  

        

   ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

 

 رتب الكسور التالية ترتيباً تنازلياً  )ب(             كتب رمز الكسر الذي يمثل عدد العناصرأ )أ(   

 باستخدام رقائق الكسور                                              المجموعة  من المحوطة         

 

                                                                     ..................  ،.....................  ، ................. 

                                                      

     ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
   :  الثالث  سؤالال

 اكتب العدد الكسري والكسر المركب  )ب(                 14، 5، 6، 3، 7لمجموعة القيم:  )أ(   

 أوجد                                                              للأجزاء الملونة      

                ............................................. ........................= الوسيط 

 ............... ..........................................................المدى = 

 ....... ..............  =  ....... ..... ..........                    ................................................المتوسط الحسابي = 

 

 

 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص

 للرياضياتالتوجيه الفني 

 (2) تحصيلياختبار  2نموذج
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م  2024/ 2023للعام الدراسي  لأولالفصل الدراسي ا

4              2      

7              7      

 

 =               + 5              4      

8              8      

 

-               = 

1           3       2     
2          4        3 

  ،              ، 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 
 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

   – انتهت الأسئلة -

 

 

1 

    

   الأجزاء المظللة تمثل كسرين متكافئين     

   في أبسط صورة هو           - ناتج            2
 

 

1 
  5  ×9 – 5  =   

45 35 40 20 

 

2  

 1 -        =   

    

 

  هو الكسر الذي في أبسط صورة    3

 
 

 
 

 

3 
5            

3 
4            

1 
4            

4 
4            

7 
5             

2 
4            

4 
8            

5 
7            

1 
5            

5          1      
6         3 
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 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 
 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 

   كتب رمز الكسر الذي يعبر عن الأجزاء المظللة أ)ب(    7،   12،   10،  7،   4وعة الأعداد: ملمج ( أ)

 أوجد                                                              

  

 .................... ................................................الترتيب :     

 

 .................... ................................................ = الوسيط   

  

   ...................................................................المنوال هو   

                                                                       

             ............................................... ........................ المدى =   

         

     -------------------------------------------------------------------------------- -------------- 
 السؤال الثاني :  

 

 اكتب رمز العلاقة المناسب ) < أو > أو = (  )ب(                                      أكمل              )أ(   

 

                                                       

 

 

 

               1                                               
             3                9                                        

    ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أوجد الناتج مستخدماً رقائق الكسور وضعهُ في أبسط صورة إن أمكن  :  الثالث  سؤالال

  

        4              1                                    

         5               5       

         1              3     

         2               4      

     10             5     

        12             12      

 

 

 

 

 

    

    

   

   

   

 

 

 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (2) تحصيلياختبار  1نموذج إجابة
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م  2024/ 2023للعام الدراسي  لأولالفصل الدراسي ا

= 

      
            

 

3           5      
6          6 

6           1      
8          4 

        

        
    

 

 =               + 

 =               + 

-                 = 

4  ،7   ،7   ،10   ،12 

7  

7  

12 –  4   =8   

1  

4  

3  

8  

3  

 < 

>  

5                                    

5      

 2              3      

4              4      

 5                                    

12      

 

 =1               
    

 5         1      

4         4      

 

 =               +       =     1 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 

 

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 – الأسئلة انتهت -

 

1 
    3  +5  ×4  =23   

  

2    7   +            =   

 هو  1الكسر الذي يساوي  1

 

    

 

 هو   الكسر الذي في أبسط صورة  2

    

 

 الكسر المركب الذي يمثلهُ الأجزاء المُلونة في الشكل التالي هو    3

 

 
 

 
 

 

2           9      
5          5 

14                 
14            

5 
7            

3 
2            

4 
6            

6 
8            

2 
4            

3 
4            

3 
9            

     

          

  
10 

 8             

8 
5            

5 
8            

8 
10            



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 
 

 

 

 

 

 

 السؤال الأول :  

 

                                                   وجد الناتج مستخدماً رقائق الكسورأاشطب ثم )ب(        وجد الناتج مستخدماً رقائق الكسور    أ) أ (  

        

   ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 الثاني :  السؤال 

 

 رتب الكسور التالية ترتيباً تنازلياً  )ب(             كتب رمز الكسر الذي يمثل عدد العناصرأ )أ(   

 باستخدام رقائق الكسور                             المجموعة                   منالمحوطة         

 

                                                                     ..................  ،.....................  ، ................. 

                                                      

     ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
   :  الثالث  سؤالال

 اكتب العدد الكسري والكسر المركب  )ب(                 14، 5، 6، 3، 7لمجموعة القيم:  )أ(   

 أوجد                                                              للأجزاء الملونة      

                ............................................. ........................= الوسيط 

 ............... ..........................................................المدى = 

 ....... .............. =  ....... ..... ..........                    ................................................المتوسط الحسابي = 

 

 

 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (2) تحصيلياختبار  2نموذجإجابة 
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م  2024/ 2023للعام الدراسي  لأولالفصل الدراسي ا

14 – 3  =11 

9  

4              2      

7              7      

 

 =               + 5              4      

8              8      

 

-               = 

12  

1           3       2     
2          4        3 

  ،              ، 

6 

 35=   14+  5+ 6+ 3+ 7مجموع القيم =  
  5عدد القيم = 

مجموع القيم ÷ عدد القيم 

 =35  ÷5  =7   

1                    

8               

 

3          7      

4          4      
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3           2         1     
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1 

3  ،5  ،6  ،7  ،14 



 توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص 

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 
 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 – انتهت الأسئلة -

 

 

1 

    

  الأجزاء المظللة تمثل كسرين متكافئين     
 

   في أبسط صورة هو           - ناتج            2
  

1 
  5  ×9 – 5  =   

45 35 40 20 

 

2  

 1 -        =   

  
 

 

 

  هو الكسر الذي في أبسط صورة    3
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